
 

 
 
 

Media Release  

Υποψηφιότητες για τα ετήσια βραβεία μέσων ενημέρωσης και 

μάρκετινγκ γίνονται τώρα δεκτές  
 

8η Ιουλίου 2024  

 

Οι υποψηφιότητες για τα Πολυπολιτισμικά Βραβεία Επικοινωνίας  2024 του Πολιτειακού Πρωθυπουργού, που 

τιμούν τους επαγγελματίες των μέσων μαζικής ενημέρωσης και του μάρκετινγκ σε όλη τη Νέα Νότια Ουαλία οι 

οποίοι προωθούν τις σχέσεις μέσω του πολιτισμού, της ταυτότητας και της γλώσσας, γίνονται τώρα δεκτές.  

Αυτά τα υψηλού κύρους βραβεία γιορτάζουν επίσης τις δημιουργικές εταιρείες και τις κοινοτικές ομάδες που 

δημιουργούν καινοτόμες εκστρατείες μάρκετινγκ και διαφήμισης για τις ποικιλόμορφες κοινότητές μας. 

Τα βραβεία 2024 καλύπτουν 12 κατηγορίες, συμπεριλαμβανομένων των, Δημοσίευση της Χρονιάς, Επίτευγμα 

Ζωής, Καλύτερης Έκθεσης Κειμένου, Νεαρός/η Δημοσιογράφος της Χρονιάς και Βραβείο Δημοσίου 

Ενδιαφέροντος. 

Το 2023, οι νικητές περιλάμβαναν την έναρξη της σεζόν του Western Sydney Wanderers, το εντυπωσιακό 

«Racism». Η καμπάνια It Stops With Me και η Indian Link Media Group, η οποία κέρδισε το διάσημο βραβείο 

Έκδοσης της Χρονιάς. 

Στη NSW περισσότεροι από δύο εκατομμύρια πολίτες μας γεννήθηκαν στο εξωτερικό και οι πολίτες μας 

προέρχονται από περισσότερες από 300 καταγωγές, μιλούν 283 γλώσσες και ασκούν ενεργά 139 θρησκείες. 

Υπάρχει ένα ηλεκτρονικό ή παραδοσιακό μέσο ενημέρωσης για σχεδόν κάθε γλώσσα που ομιλείται στη NSW.   

Οι Υποψηφιότητες γίνονται δεκτές μέχρι την Κυριακή 28 Ιουλίου. 

Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τα Βραβεία PMCAs και για υποβολή υποψηφιότητας επισκεφθείτε 

multicultural.nsw.gov.au/premiers-multicultural-communications-awards/ 

 

Ο πρόεδρος της Πολυπολιτισμικής Συμβουλευτικής Επιτροπής της Νέας Νότιας Ουαλίας Nick Kaldas, 

APM, δήλωσε: 

«Γνωρίζω πόσο σημαντικό είναι για την κοινότητα να διατηρεί δεσμούς με τη γλώσσα της και αυτό είναι που 

κάνουν καθημερινά οι επαγγελματίες των πολυπολιτισμικών μέσων ενημέρωσης και μάρκετινγκ». 

«Είναι μεγάλο προνόμιο να μπορώ να συμμετέχω στην επιτυχία των επαγγελματιών επικοινωνιολόγων 

αναγνωρίζοντάς τους δημόσια με αυτόν τον τρόπο». 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Πολυπολιτισμικής Νέας Νότιας Ουαλίας (Multicultural NSW) Joseph La Posta 

δήλωσε:  

«Τα αξιόπιστα πολυπολιτισμικά μέσα ενημέρωσης και οι διαφημιστικές εταιρείες αποτελούν πολύτιμο σύνδεσμο 

για τους κατοίκους που επιθυμούν να ενημερώνονται για τα νέα και τα γεγονότα στην κοινότητά τους». 

«Είναι επίσης σημαντικό ότι βοηθούν τους ανθρώπους να παραμείνουν συνδεδεμένοι με τα πολιτιστικά τους 

δίκτυα και τις πατρίδες τους, οδηγώντας σε ισχυρότερες και πιο κοινωνικά συνεκτικές κοινότητες σε όλη τη 

NSW». 

Μέσα Ενημέρωσης: Kerri-Ann Hobbs, Διευθύντρια Μέσων Ενημέρωσης και Επικοινωνίας , 0439 086 356 
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